

Consultas Realizadas

Licitación 406605 - Contratacion de Diseño y Construcción de Sistema de Agua Potable para el Sistema Integrado de Itape.

Consulta 1 - Solicitud de Prorroga

Consulta	Fecha de Consulta	05-04-2022
Se solicita muy amablemente a la convocante una prórroga de 15 días a la fecha de apertura de sobres considerando la magnitud del proyecto y así poder realizar un mejor estudio del mismo para así obtener mejores resultados en cuanto a ofertas técnicas y económicas.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-04-2022
Remitirse a la Adenda 2.		

Consulta 2 - Solicitud de prórroga de presentación

Consulta	Fecha de Consulta	06-04-2022
Por la presente solicitamos una prórroga de 15 días para la presentación de ofertas, a fin de contar con mayor tiempo, y por ende una mejor preparación de la propuesta a ser presentada.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-04-2022
Remitirse a la Adenda 2.		

Consulta 3 - Prorroga plazo de presentación de ofertas

Consulta	Fecha de Consulta	06-04-2022
Debido a la envergadura del proyecto, a la cantidad de información a analizar y a modo de realizar un análisis detallado, para presentar una oferta adecuada a los requerimientos de la convocante, solicitamos una prórroga de 15 días para la presentación de las ofertas.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-04-2022
Remitirse a la Adenda 2.		

Consulta 4 - Prorroga plazo de consultas

Consulta	Fecha de Consulta	06-04-2022
Debido a la envergadura del proyecto, a la cantidad de información a analizar y a modo de realizar un análisis detallado, para presentar una oferta adecuada a los requerimientos de la convocante, solicitamos una prórroga de 7 días para la realización de consultas		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-04-2022
Remitirse a lo establecido en el SICP		

Consulta 5 - Tipo de procedimiento ley 2051/03

Consulta	Fecha de Consulta	06-04-2022
<p>Tenemos entendido que según la ley 2051/03 de Contrataciones Publicas, establece el tipo de procedimientos segun el Art. 16 de la siguiente forma</p> <p>a) Licitación Pública: para contrataciones que superen el monto equivalente a diez mil jornales mínimos;</p> <p>b) Licitación por Concurso de Ofertas: para contrataciones cuyo monto se encuentre entre los dos mil y diez mil jornales mínimos;</p> <p>c) Contratación Directa: para aquellas contrataciones que sean inferiores al monto equivalente a dos mil jornales mínimos, con excepción de lo establecido en el Artículo 34; y,</p> <p>Solicitamos confirmar si el procedimiento para este llamado es el de Concurso de ofertas</p>		
Respuesta	Fecha de Respuesta	19-04-2022
<p>El proceso licitatorio es una comparación de precios conforme a lo previsto en las Políticas para la Adquisición de Bienes y Obras financiados por el Banco Interamericano de Desarrollo GN-2349-15. Por tanto, conforme a lo previsto en el Artículo 2° de la Ley 2051/03, Inciso c, el proceso licitatorio se encuentra enmarcado en una contratación excluida de la citada ley.</p>		